

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2019 20:12:57

формирования заключения врача: 22.03.2019 09:19:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301179/answer/301188>



Заключение врача

Здравствуйте! Я бы посоветовала сдать контрольные анализы не через 10 дней, а через месяц после окончания лечения- для получения достоверных результатов. Сейчас можете принимать любой почечный чай, согласно инструкции - это не повлияет на результаты анализов. Удачи!